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SBalaun mpUHUMAIOTCA J10 Hadasa ceMuaapa 06.05.2025

3amaua 1 [lonb3ysich Teopemoii Buka BBIMHCIUTE cpejiHee

[ (@) ) F )
riae ((ABC)) = (A — (A))(B — (B))(C — (C))). Orser Boipazuts uepes G(r,r’) = (@(r)p(r’)).

Samaua 2
Hanucars yp-umsa PI' qia okpectHocTn rayccoBoil pukcupoBannoit Touku 7 = A = 0 a4
ypaBHeHUiT peHopM-rpynusl [(3.68) u3 sexrmii]
d7 30 dh o 9N
— =274 == 1
dl 1+7 d (1+7)2 (1)
OrnpeieuTh COOTBETCTBYIONIHE COOCTBEHHBIe 3HadeHnsi. CPABHUTH C YPABHEHUSIMU JIJIsT OKPECT-
HOCTHU HEeTPUBHAJIbHOI (bukcnpoBanHoil Toukn A = €/9 u 7 = —e/6. [loctpouTts ha3oBblii OpTpeT

JUIsl ypaBHeHuit peHopM-rpynmbl (1).

Bagaua 3 Ilycrs B addekrupHblil ravuibTonnan nobasned wier (u/2) [ d*r¢®(r). Haiitu ypas-
HEHMEe PEHOPMIPYIIIBI B IIEPBOM MOPsJIKe 110 6e3pa3sMepHOMY HapaMeTpy, COOTBETCTBYIOMIEMY [i.
OObsicHUTD, TOYeMy B pa3MepHOCTH d = 4 — € TaKUM TJIEHOM MOYKHO MpeHeOpedb.

Bamada 4 Haiitn 3aBUCHMOCTD TIPOU3BOJHON CIMHOBON BOCHPUUMYHMBOCTH, JX /O, OT paccros-
HUS JI0 HETPUBHAJBLHON KPUTHUIECKOH TOUKN T + €/6 B pasmeproctu d = 4 — €, € > 0.

Samaua 5 BerancanTs nHTErpa

/ d*q |1 —exp(iqR)|?
(

2m)? 2
Bazgaua 6 Borauciurs koppesstimonyo dbyukmuio (cos®(8; — 0y)) s knaceudeckoii XY momesn

IIPU BBICOKUX TeMIIepaTypax ¢ SKCIIOHEHIINAJILHON TOYHOCTLIO.

Bagada 7 Beraucints Koppessnuonyto dbyukimio (cos[3(0; —6)]) s knaccudeckoit XY Mozmenn
[pY HU3KUX TeMIlepaTypax.

Bagaua 8 [losyunts onenky y ~ exp(—J/T') B kiraccuaeckoit XY Mojesu u3 JorapudMuiecKoro

B3aUMOJeicTBUA BUXPEIl.

Banaga 9 Beraucints 3aBucumMocts Koppessamnuonuoit quuabl BKT mepexoma or Temmepatypsr
upu [T — Tyr| < Tir



